
 

 

ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΤΡΙΚΑΛΑ – ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ & ΦΑΡΜΑΚΗ Τ.Κ 42 132 
ΤΗΛ.:  2431037779 – 2431063053  FAX: 2431037779 

enwsi-ast-trikalwn.blogspot.gr    e-mail: eatrikalwn@gmail.com 

 

 
Αριθ. Πρωτ.: 1107/2023                                     Τρίκαλα 11 Σεπτεμβρίου  2023 

      

ΠΡΟΣ 
1) Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών 

Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

2) κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη (μέσω 
Π.Ο.Α.Σ.Υ) 

     3)  κ. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας  

         (μέσω Π.Ο.Α.Σ.Υ.) 

  
 

Α  Ν  Α  Κ  Ο  Ι  Ν  Ω  Σ  Η   Ο  Ρ  Γ  Η  Σ 
 

  

   Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Τρικάλων μετά τις φονικές πλημμύρες που 

επικράτησαν αυτές τις ημέρες σε όλη τη Θεσσαλία, συμπάσχει με το δράμα 
όλων των συνανθρώπων, συναδέλφων, φίλων, συγγενών καθώς και 

όλων των πολιτών. Από την πρώτη στιγμή οι συνάδελφοι είναι στην πρώτη 

γραμμή και προσπαθούν με κάθε τρόπο να σώσουν ανθρώπινες ζωές, με συνεχείς 
και εντατικές περιπολίες στις πληγείσες περιοχές, να προστατέψουν τις περιουσίες 

των κατοίκων οι οποίοι αδυνατούν να προσεγγίσουν τις κατοικίες τους. 

  Την 10/09/2023 οι συνάδελφοι της Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής 
Εγκλήματος ενώ είχαν διατεθεί σε υπηρεσία στην πόλη των Τρικάλων, κατά τις 

απογευματινές ώρες, ενημερώθηκαν να μεταβούν άμεσα στην πόλη της Λάρισας 

γιατί θα είχαμε την έλευση του Πρωθυπουργού. Φτάνοντας στο σημείο έγιναν 
εκτεταμένα επεισόδια με αποτέλεσμα των τραυματισμό έξι συναδέλφων, ένας 

εξ αυτών της Ο.Π.Κ.Ε. Τρικάλων.  

Εκφράζουμε τις ευχές μας για ταχεία ανάρρωση των συναδέλφων που 
τραυματίστηκαν και ευελπιστούμε να γυρίσουν γρήγορα στις οικογένειες τους 

καθώς και στα καθήκοντα τους όπου είναι η ασφάλεια των πολιτών.  

      Κ. Πρωθυπουργέ αναγκαζόμαστε να απευθυνθούμε προσωπικά σε εσάς, 
γιατί τα ερωτήματα είναι τεράστια και άλυτα:  

- Ποιος έδωσε την εντολή να φύγουν οι συνάδελφοι από μία περιοχή που επλήγη  

και να μεταβούν σε μέτρα για την προσωπική σας ασφάλεια;  
 - Τις μέρες που η Θεσσαλία πνίγονταν,  συνάδελφοι είχαν αποσπαστεί για μέτρα 

στην Δ.Ε.Θ. και ενώ είχε ήδη ακυρωθεί η επίσκεψή σας, γιατί δεν διατάχθηκε 

άμεσα η επιστροφή τους στο νομό Τρικάλων; 



 

Αλήθεια ποια είναι η θέση της Πολιτικής μας και της Φυσικής μας 

ηγεσίας; 
 

Το επάγγελμά μας είναι ούτως ή άλλως ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ και οφείλουμε να μην 

παίζουμε ούτε με τις ζωές των συναδέλφων ούτε με τις ζωές των οικογενειών 
τους. 

 

     
Τέλος θέλουμε να εκφράσουμε τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια σε όλες 

εκείνες τις οικογένειες που θρηνούν τους δικούς τους ανθρώπους. 
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